

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 16.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005474263

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation SMART VALOR AG, Zug**

SMART VALOR AG (SMART VALOR SA) (SMART VALOR LTD) Baarerstrasse 10 6302 Zug

SMART VALOR AG, in Zug, CHE-306.481.585, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 241 vom 10.12.2021, Publ. 1005354371). Statutenänderung: 02.05.2022. Aktienkapital neu: CHF 147'701.73 [bisher: CHF 121'170.28]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 147'701.73 [bisher: CHF 121'170.28]. Aktien neu: 14'770'173 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 12'117'028 Namenaktien zu CHF 0.01]. Bedingte Kapitalerhöhung um CHF 7'704.38. Qualifizierte Tatbestände neu: Genehmigte Kapitalerhöhung teilweise durch Verrechnung von Forderungen von CHF 3'843'996.00, wofür 661'163 Namenaktien zu CHF 0.01 ausgegeben werden. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Risberg, Jan, schwedischer Staatsangehöriger, in Val de Bagnes, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rinderer, Markus, österreichischer Staatsangehöriger, in Naples (US), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7013 vom 11.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum: 10.12.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug